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答案速查

一、 单项选择题

１􀆰 Ａ ２􀆰 Ｂ ３􀆰 Ｂ ４􀆰 Ｂ ５􀆰 Ｂ

６􀆰 Ａ ７􀆰 Ｃ ８􀆰 Ｂ ９􀆰 Ｃ １０􀆰 Ｄ

１１􀆰 Ｃ １２􀆰 Ｄ １３􀆰 Ｄ １４􀆰 Ｃ １５􀆰 Ａ

１６􀆰 Ａ １７􀆰 Ｄ １８􀆰 Ｂ １９􀆰 Ａ ２０􀆰 Ｄ

２１􀆰 Ｂ ２２􀆰 Ｃ ２３􀆰 Ｂ ２４􀆰 Ａ ２５􀆰 Ｃ

２６􀆰 Ａ ２７􀆰 Ａ ２８􀆰 Ｂ ２９􀆰 Ｂ ３０􀆰 Ａ

３１􀆰 Ｃ ３２􀆰 Ｄ ３３􀆰 Ｄ ３４􀆰 Ｃ ３５􀆰 Ｂ

３６􀆰 Ｂ ３７􀆰 Ｃ ３８􀆰 Ｂ ３９􀆰 Ｂ ４０􀆰 Ａ

二、 多项选择题

４１􀆰 ＡＢ ４２􀆰 ＡＤ ４３􀆰 ＡＣＤＥ ４４􀆰 ＣＤＥ ４５􀆰 ＢＤＥ

４６􀆰 ＡＢＣＤ ４７􀆰 ＡＢＣ ４８􀆰 ＡＢＣＤ ４９􀆰 ＡＢＣ ５０􀆰 ＡＤＥ

５１􀆰 ＡＢＥ ５２􀆰 ＡＣＥ ５３􀆰 ＢＣＤ ５４􀆰 ＡＤ ５５􀆰 ＡＢＣ

５６􀆰 ＡＢＤＥ ５７􀆰 ＡＢＣＥ ５８􀆰 ＡＢＤＥ ５９􀆰 ＢＣＤ ６０􀆰 ＢＤ

三、 计算题

６１􀆰 Ｃ ６２􀆰 Ｄ ６３􀆰 Ｂ ６４􀆰 Ｂ ６５􀆰 Ｂ

６６􀆰 Ａ ６７􀆰 Ａ ６８􀆰 Ｂ

四、 综合分析题

６９􀆰 Ｂ ７０􀆰 Ａ ７１􀆰 Ｃ ７２􀆰 Ｄ ７３􀆰 Ｄ

７４􀆰 Ａ ７５􀆰 Ｄ ７６􀆰 Ｃ ７７􀆰 Ａ ７８􀆰 Ｂ

７９􀆰 Ｄ ８０􀆰 ＡＣＤ

详细解析

一、 单项选择题

１． Ａ　 【解析】 选项 Ａ， 国家征税依据的是政治权力， 而非财产权利。
２． Ｂ　 【解析】 选项 Ａ， 属于“现代服务—文化创意服务—会议展览”； 选项 Ｃ， 纳税人通过省级土地行

政主管部门设立的交易平台转让补充耕地指标， 按“销售无形资产—其他权益性无形资产”计税；
选项 Ｄ， 航空公司湿租业务属于“交通运输服务”。

３． Ｂ　 【解析】 一项销售行为如果既涉及货物又涉及服务， 为混合销售。 选项 Ｂ， 销售货物的同时， 提

供运输服务， 属于混合销售行为。 选项 Ａ， 销售的是不同货物， 属于兼营； 选项 Ｃ、 Ｄ， 提供的是

不同服务， 均属于兼营。
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４． Ｂ　 【解析】 自 ２０２０ 年 １ 月 １ 日起， 纳税人取得的财政补贴收入， 与其销售货物、 劳务、 服务、 无

形资产、 不动产的收入或者数量直接挂钩的， 应计算增值税。 纳税人取得其他情形的财政补贴收

入， 不属于增值税应税收入， 不征收增值税。
５． Ｂ 　 【解析】 选项 Ａ， 转让土地使用权税率为 ９％； 选项 Ｂ， 纳税人通过省级土地行政主管部门设立

的交易平台转让补充耕地指标， 按照“销售无形资产－其他权益性无形资产”计税， 税率为 ６％； 选

项 Ｃ， 基础电信服务， 适用 ９％的税率； 选项 Ｄ， 纳税人现场制作食品并销售属于餐饮服务， 销售

非现场制作食品属于正常的货物销售行为， 根据货物种类适用 １３％或 ９％的税率。
６． Ａ　 【解析】 其他个人销售的自己使用过的物品和个人从事金融商品转让业务均免征增值税。
７． Ｃ　 【解析】 甲公司应扣缴 ＡＢＣ 公司增值税＝ １０６÷（１＋６％）×６％ ＝ ６（万元）。
８． Ｂ　 【解析】 销售折让可以从销售额中减除。 销售折扣是为了鼓励购货方及时偿还货款而给予的折

扣优待， 不得从销售额中减除。 销项税额＝ ６００×２００×（１－１５％）×１３％ ＝ １３ ２６０（元）。
９． Ｃ　 【解析】 为灾区无偿提供运输服务， 不属于视同销售， 不计算销项税额。 该运输公司当月的销

项税额＝ ５×（１＋１０％）×９％ ＝ ０􀆰 ５０（万元）。
１０． Ｄ　 【解析】 选项 Ａ， 因自然灾害损失的产品所耗用的进项税额可以抵扣， 因管理不善造成损失产

品的进项税额不可以抵扣； 选项 Ｂ， 同时用于应税项目和免税项目的固定资产的进项税额可以抵

扣； 选项 Ｃ， 同时用于集体福利和生产经营的不动产所支付的进项税额可以抵扣； 选项 Ｄ， 纳税

人经税务机关核准恢复抵扣进项税额资格后， 其在停止抵扣进项税额期间发生的全部进项税额不

得抵扣。
１１． Ｃ　 【解析】 纳税人购进设备因管理不善被盗， 其进项税额不得抵扣。 需要转出进项税额 ＝ ７８×

（６００－９０） ／ ６００＝ ６６􀆰 ３（万元）。
１２． Ｄ　 【解析】 采取赊销和分期收款方式销售货物， 纳税义务发生时间为书面合同约定的收款日期的

当天， 无书面合同的或者书面合同没有约定收款日期的， 为货物发出的当天。
１３． Ｄ　 【解析】 房企销售自行开发的房地产项目， 选择简易计税的， 计税销售额为全额。 应纳增值

税＝ １ ８００÷（１＋５％）×５％ ＝ ８５􀆰 ７１（万元）。
１４． Ｃ　 【解析】 其他个人采取一次性收取租金的形式出租不动产， 取得的租金收入可在租金对应的租

赁期内平均分摊， 分摊后的月租金收入不超过 １５ 万元的， 免征增值税。 分摊后月租金收入大于

１５ 万元， 因此王某不享受此项优惠。 个人出租住房， 按 ５％征收率减按 １􀆰 ５％计算增值税。 本题出

租的是商铺， 也不能享受此项优惠。 王某应纳增值税＝ ２５２÷（１＋５％）×５％ ＝ １２（万元）。
１５． Ａ　 【解析】 选项 Ａ， 同时丢失发票联和抵扣联， 可凭加盖销售方发票专用章的相应发票的记账联

复印件， 作为进项税额抵扣凭证、 退税凭证或记账凭证。
１６． Ａ　 【解析】 高档化妆品仅在生产环节缴纳消费税。 选项 Ｄ， 生产企业出口高档化妆品， 消费税只

免不退。
１７． Ｄ　 【解析】 用于连续生产卷烟的烟丝， 属于应税消费品用于连续生产应税消费品， 移送环节不缴

纳消费税。
１８． Ｂ　 【解析】 销售价格（不含增值税）每只在 １０ ０００ 元（含）以上的各类手表为高档手表， 征收消费

税。 Ａ 型手表不含税单价＝ ６４０×１０ ０００÷８００＝ ８ ０００（元）＜１０ ０００ 元， 不征收消费税； Ｂ 型手表不含

税单价＝ ３００×１０ ０００÷２００＝ １５ ０００（元）＞１０ ０００ 元， 征收消费税。 则该手表生产企业当月应纳消费

税＝ ３００×２０％ ＝ ６０（万元）。
１９． Ａ　 【解析】 选项 Ａ， 委托加工的应税消费品， 受托方为个人的， 由委托方向其机构所在地或者居

住地主管税务机关申报纳税； 受托方为非个人的， 由受托方向机构所在地或者居住地的主管税务

机关报缴税款。
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２０． Ｄ　 【解析】 高档手表在进口环节从价计征消费税， 国内销售环节无须再次计算消费税。 手表机芯

不属于应税消费品。 进口高档手表应纳消费税 ＝组成计税价格×消费税税率， 其中， 组成计税价

格＝（关税完税价格＋关税）÷（１－消费税税率）。 进口高档手表应缴纳消费税＝（１９５＋５）×（１＋３０％）÷
（１－２０％）×２０％ ＝ ６５（万元）。

２１． Ｂ　 【解析】 选项 Ｂ， 外购已税珠宝玉石生产的贵重首饰及珠宝玉石可以抵扣消费税； 外购已税珠

宝玉石生产的在零售环节征收消费税的金银首饰不可以抵扣消费税。
２２． Ｃ　 【解析】 纳税人采用赊销和分期收款结算方式的， 消费税纳税义务的发生时间为书面合同约定

的收款日期的当天。 当月应缴纳的消费税＝（３２×２０％＋２×２ ０００×０􀆰 ５÷１０ ０００）×８０％ ＝ ５􀆰 ２８（万元）。
２３． Ｂ　 【解析】 出口企业出口或视同出口适用增值税退（免）税的货物， 免征消费税， 如果属于购进出

口的货物， 退还前一环节对其已征的消费税。
２４． Ａ　 【解析】 小汽车应在生产环节缴纳消费税； 大客车不缴纳消费税； 国内汽车生产企业直接销售

给消费者的超豪华小汽车， 消费税税率按照生产环节税率和零售环节税率加总计算。
应纳消费税＝ １５８􀆰 ２÷（１＋１３％）×（５％＋１０％）＝ ２１（万元）。

２５． Ｃ　 【解析】 选项 Ｃ， 城市维护建设税根据城镇规模设计税率。
２６． Ａ　 【解析】 应缴纳的城市维护建设税＝［（１００－２０）＋（５０－１０）］×７％ ＝ ８􀆰 ４（万元）。
２７． Ａ　 【解析】 选项 Ｂ、 Ｄ， 房产无偿用于公益事业捐赠或者赠与直系亲属、 直接赡养义务人， 不属

于土地增值税征税范围； 选项 Ｃ， 出租未发生房产的权属转移， 不发生土地增值税的纳税义务，
不征收土地增值税。

２８． Ｂ　 【解析】 营改增后， 纳税人转让房地产的土地增值税应税收入不含增值税。 土地增值税应税收

入＝营改增前转让房地产取得的收入＋营改增后转让房地产取得的不含增值税收入， 应确认收入 ＝
５０ ０００÷（１＋５％）＝ ４７ ６１９􀆰 ０５（万元）。

２９． Ｂ　 【解析】 预征率： 东部地区省份不低于 ２％； 中部和东北地区省份不低于 １􀆰 ５％； 西部地区省份

不低于 １％。
３０． Ａ　 【解析】 资源税应纳税额＝ ３００×６％＋５６５÷（１＋１３％）×３％ ＝ ３３（万元）。
３１． Ｃ　 【解析】 选项 Ｃ， 纳税人以外购原矿与自采原矿混合洗选加工为选矿产品销售的， 在计算应税

产品销售额时， 按照下列方法进行扣减： 准予扣减的外购应税产品购进金额（数量）＝ 外购原矿购

进金额（数量）×（本地区原矿适用税率÷本地区选矿产品适用税率）。
３２． Ｄ　 【解析】 从低丰度油气田开采的原油、 天然气， 减征 ２０％资源税。 天然气适用 ９％增值税税率。

应纳税额＝ １ ６３５ ０００÷（１＋９％）×６％×（１－２０％）＝ ７２ ０００（元）。
３３． Ｄ　 【解析】 车辆购置税采取价外征收方式， 计税依据既不含增值税税额， 也不含车辆购置税

税额。
３４． Ｃ　 【解析】 纳税人以受赠、 获奖或者其他方式取得自用应税车辆的计税价格， 按照购置应税车辆

时相关凭证载明的价格确定， 不包括增值税税款。 无法提供相关凭证的， 参照同类应税车辆市场

平均交易价格确定其计税价格。
３５． Ｂ　 【解析】 车辆购置税的纳税人为车辆的购置使用者。 该经销商有一辆车自用， 则此辆汽车需要

缴纳车辆购置税。 进口组成计税价格＝ ２５×（１＋２０％）÷（１－２５％）＝ ４０（万元）； 应纳税额 ＝ ４０×１０％ ＝
４（万元）。

３６． Ｂ　 【解析】 选项 Ｂ， 车辆购置税自纳税义务发生之日起 ６０ 日内申报缴纳。
３７． Ｃ　 【解析】 环境保护税按月计算， 按季申报缴纳。 不能按固定期限计算缴纳的， 可以按次申报

缴纳。
３８． Ｂ　 【解析】 选项 Ａ， 烟叶税的纳税人为在中国境内， 依照《烟草专卖法》的规定收购烟叶的单位；
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选项 Ｃ， 计算烟叶税时的价外补贴比例固定为收购价款的 １０％； 选项 Ｄ， 烟叶税纳税义务发生时

间为收购烟叶的当天。
３９． Ｂ　 【解析】 已申报进境并放行的保税货物需要纳税的， 应适用海关接受纳税人再次填写报关单申

报办理纳税及有关手续之日实施的税率。
４０． Ａ　 【解析】 运往境外修理的货物， 规定期限内复运进境的， 以海关审定的境外修理费、 料件费为

基础确定完税价格。 该企业应纳关税＝（５＋３）×１０％ ＝ ０􀆰 ８０（万元）。
二、 多项选择题

４１． ＡＢ　 【解析】 选项 Ｃ， 税法行政解释在执行中有普遍约束力， 但原则上不能作为法庭判案直接依

据； 选项 ＤＥ， 属于法定解释按解释尺度不同作出的分类， 与是否能作为法庭判案依据没有直接

关系。
４２． ＡＤ　 【解析】 选项 Ｂ， 税收执法是具体行政行为； 选项 Ｃ， 税收执法具有主动性； 选项 Ｅ， 税收执

法是有责行政行为。
４３． ＡＣＤＥ　 【解析】 选项 Ｂ， 进口货物的增值税纳税人为收货人或办理报关手续的单位和个人， 代理

进口为海关开具的完税凭证上注明的纳税人。
４４． ＣＤＥ　 【解析】 选项 Ａ， 属于收款方式特殊的销售， 应计算增值税， 但不属于增值税中的视同销售

情形； 选项 Ｂ， 外购货物用于集体福利， 不得抵扣进项税额。
４５． ＢＤＥ　 【解析】 选项 Ａ、 Ｃ 实行免征增值税的政策。
４６． ＡＢＣＤ　 【解析】 一般纳税人销售自己使用过的已抵扣进项税额的固定资产， 应按一般计税方法计

算增值税销项税额。
４７． ＡＢＣ　 【解析】 融资租赁业务， 以取得的全部价款及价外费用， 扣除支付的借款利息、 发行债券利

息、 车辆购置税后的余额为销售额。
４８． ＡＢＣＤ　 【解析】 选项 Ｅ， 资管产品管理人运营资管产品过程中发生的增值税应税行为， 暂适用简

易计税方法， 按照 ３％的征收率缴纳增值税。
４９． ＡＢＣ　 【解析】 选项 Ｄ， 符合条件的代垫运输费用不作为销售额计税； 选项 Ｅ， 包装物押金一般情

形应在逾期时计税， 啤酒、 黄酒以外的酒类产品包装物押金在收取时计税。
５０． ＡＤＥ　 【解析】 选项 Ｂ， 卷烟和小汽车的计税价格由国家税务总局核定， 进口卷烟的计税价格由海

关核定； 选项 Ｃ， 卷烟实际销售价格高于核定价格的， 按实际销售价格征税。
５１． ＡＢＥ　 【解析】 选项 Ｃ， 卷烟批发企业之间销售的卷烟不缴纳消费税； 选项 Ｄ， 生产者将小汽车直

接销售给消费者， 应征收生产环节和零售环节的消费税。
５２． ＡＣＥ　 【解析】 生产领用外购已税应税消费品连续生产应税消费品的， 符合扣除条件的， 按生产领

用数量计算准予扣除外购的应税消费品已纳的消费税税款。 对于增值税进项税是凭购进货物取得

的增值税专用发票， 按发票注明的税额予以抵扣的。 当月该鞭炮厂应纳消费税 ＝ １ ０００×１５％－（６０＋
４００－５０）×１５％ ＝ ８８􀆰 ５（万元）。

５３． ＢＣＤ　 【解析】 选项 Ａ， 旧房计税时可以扣除评估价格， 评估价格＝重置成本价格×成新度折扣率，
但不能直接扣除重置成本价格； 选项 Ｅ， 原建造成本和土地增值税计税无关， 可以扣除的是现在

的评估价格。
５４． ＡＤ　 【解析】 选项 Ａ， 资源税进口不征， 进口铁矿石不缴纳资源税； 选项 Ｄ， 成品油不属于应税

资源， 不缴纳资源税； 选项 Ｅ， 出口资源产品不免不退资源税， 应正常计税。
５５． ＡＢＣ　 【解析】 选项 Ｄ， 应纳税额 ＝初次办理纳税申报时确定的计税价格×（１－使用年限×１０％） ×

１０％－已纳税额； 选项 Ｅ， 使用年限的计算方法是， 自纳税人初次办理纳税申报之日起， 至不再属

于免税、 减税范围的情形发生之日止； 使用年限取整计算， 不满一年的不计算在内。
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５６． ＡＢＤＥ　 【解析】 选项 Ｃ， 幼儿园租赁的车辆， 不需要缴纳车辆购置税。
５７． ＡＢＣＥ　 【解析】 环境保护税的应税噪声仅包括工业噪声。
５８． ＡＢＤＥ　 【解析】 纳税人有下列情形之一的， 以其当期应税大气污染物、 水污染物的产生量作为污

染物的排放量：
（１）未依法安装使用污染物自动监测设备或者未将污染物自动监测设备与生态环境保护主管部门

的监控设备联网。
（２）损毁或者擅自移动、 改变污染物自动监测设备。
（３）篡改、 伪造污染物监测数据。
（４）通过暗管、 渗井、 渗坑、 灌注或者稀释排放以及不正常运行防治污染设施等方式违法排放应

税污染物。
（５）进行虚假纳税申报。

５９． ＢＣＤ　 【解析】 选项 Ａ， 由买方负担的除购货佣金以外的佣金和经纪费要计入关税完税价格， 购货

佣金不计入关税完税价格。 选项 Ｅ， 进口关税及国内税收不计入关税完税价格。 选项 Ｂ、 Ｃ、 Ｄ，
由买方负担的境外包装材料费用、 劳务费用、 与进口货物视为一体的容器费用都是要计入关税完

税价格的。
６０． ＢＤ　 【解析】 出口货物的纳税人在规定的纳税期限内有明显的转移、 藏匿其应税货物以及其他财

产迹象的， 海关可以责令纳税人提供担保； 纳税人不能提供担保的， 海关可以按照《海关法》规定

采取以下税收保全措施：
（１）书面通知纳税人开户银行或者其他金融机构暂停支付纳税人相当于应纳税款的存款。
（２）扣留纳税人价值相当于应纳税款的货物或者其他财产。

三、 计算题

（一）
６１． Ｃ　 【解析】 业务（２）中， 甲厂应缴纳消费税＝ １３０×５％－１００×５０％×５％ ＝ ４（万元）。

【提示】 消费税扣税时不考虑运费， 因为运费并未缴纳过消费税， 只有连续生产领用的实木素

板可以扣税。
６２． Ｄ　 【解析】 乙厂应代收代缴消费税＝ ９０×５％ ＝ ４􀆰 ５（万元）。
６３． Ｂ　 【解析】 甲厂销售 Ｃ 型实木地板应缴纳的消费税＝ １１０×５％ ＝ ５􀆰 ５０（万元）。

【提示】 丙厂未履行扣缴义务， 甲厂自行纳税。
６４． Ｂ　 【解析】 甲厂留存仓库的 ４０％Ｃ 型实木地板应缴纳的消费税 ＝ （６０＋１０） ÷（１－５％） ×５％×４０％ ＝

１􀆰 ４７（万元）。
（二）

６５． Ｂ　 【解析】 深水油气田开采的原油、 天然气， 减征 ３０％资源税。
业务（１）应缴纳资源税＝ ９００×６％×（１－３０％）＝ ３７􀆰 ８（万元）。

６６． Ａ　 【解析】 开采原油以及在油田范围内运输原油过程中用于加热的原油、 天然气免征资源税。 业

务（２）应缴纳资源税＝ ０。
６７． Ａ　 【解析】 进口资源不征收资源税。 业务（３）应缴纳资源税＝ ０。
６８． Ｂ　 【解析】 业务（４）应缴纳资源税＝ ４００÷（１＋９％）×６％×（１－３０％）＝ １５􀆰 ４１（万元）。
四、 综合分析题

（一）
６９． Ｂ　 【解析】 当月在税务机关应纳消费税税额＝ １４􀆰 ２５＋１２􀆰 ７５＋４􀆰 ５６＋２２􀆰 ５＝ ５４􀆰 ０６（万元）。
７０． Ａ　 【解析】 当月进口高档香水精在海关应缴纳的增值税和消费税合计 ＝ ７􀆰 ４１ ＋ ６􀆰 ４２ ＝ １３􀆰 ８３
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（万元）。
７１． Ｃ　 【解析】 当月允许抵扣的进项税额＝ ６􀆰 ６９＋６􀆰 ７６＋０􀆰 １２＋２４＝ ３７􀆰 ５７（万元）。
７２． Ｄ　 【解析】 当月增值税销项税额＝ １０􀆰 ４＋１１􀆰 ０５＋８􀆰 ４５＋１９􀆰 ５＝ ４９􀆰 ４（万元）；

当月在税务机关应纳增值税税额＝ ４９􀆰 ４－３７􀆰 ５７＝ １１􀆰 ８３（万元）。
７３． Ｄ　 【解析】 进口货车应缴纳的车辆购置税＝（４０＋４０×３０％）×１０％ ＝ ５􀆰 ２（万元）。
７４． Ａ　 【解析】 当月应该缴纳的城市维护建设税＝（５４􀆰 ０６＋１１􀆰 ８３）×７％ ＝ ４􀆰 ６１（万元）。

【提示】 业务（１）：
自产应税消费品用于投资的， 增值税和消费税均视同销售， 增值税应按照同类应税消费品的

平均销售价格计税， 消费税应按照同类应税消费品的最高销售价格计税。
增值税销项税额＝ ８×１０×１３％ ＝ １０􀆰 ４（万元）；
应缴纳消费税＝ ９􀆰 ５×１０×１５％ ＝ １４􀆰 ２５（万元）。
业务（２）：
纳税人通过自设非独立核算门市部销售的自产应税消费品， 应当按照门市部对外销售额或者

销售数量计算征收消费税。
增值税销项税额＝ ９６􀆰 ０５÷（１＋１３％）×１３％ ＝ １１􀆰 ０５（万元）；
应缴纳的消费税＝ ９６􀆰 ０５÷（１＋１３％）×１５％ ＝ １２􀆰 ７５（万元）。
业务（３）：
进口高档香水精的关税完税价格＝ ２２＋８＝ ３０（万元）；
进口高档香水精应缴纳的关税＝ ３０×４０％ ＝ １２（万元）；
进口高档香水精应缴纳的消费税＝（３０＋１２）÷（１－１５％）×１５％ ＝ ７􀆰 ４１（万元）；
进口高档香水精应缴纳的增值税＝（３０＋１２）÷（１－１５％）×１３％ ＝ ６􀆰 ４２（万元）；
当月销售高档香水应缴纳的消费税＝ ６５×１５％－７􀆰 ４１×７０％ ＝ ４􀆰 ５６（万元）。
当月销售高档香水增值税销项税额＝ ６５×１３％ ＝ ８􀆰 ４５（万元）；
业务（３）可以抵扣的增值税进项税额＝ ６􀆰 ４２＋３×９％ ＝ ６􀆰 ６９（万元）。
业务（４）：
将自产应税消费品与外购或自产的非应税消费品组成套装销售的， 以套装产品的销售额为计

税依据计算消费税。
增值税销项税额＝ １５０×１３％ ＝ １９􀆰 ５（万元）；
应缴纳的消费税＝ １５０×１５％ ＝ ２２􀆰 ５（万元）。
业务（５）：
进口货车应缴纳的车辆购置税＝（４０＋４０×３０％）×１０％ ＝ ５􀆰 ２（万元）；
进口货车应缴纳的增值税＝（４０＋４０×３０％）×１３％ ＝ ６􀆰 ７６（万元）；
业务（５）可以抵扣的增值税进项税额＝ ６􀆰 ７６（万元）；
业务（６）允许抵扣的进项税额＝ ２０ ０００×６％ ＝ １ ２００（元）＝ ０􀆰 １２（万元）；
业务（７）允许抵扣的进项税额＝ ２４（万元）。

（二）
７５． Ｄ　 【解析】 取得土地使用权所支付的金额＝ １ ０００＋３０＋１＝ １ ０３１（万元）。
７６． Ｃ　 【解析】 房地产开发成本为＝ ２ ７００＋１ ５００＝ ４ ２００（万元）。
７７． Ａ　 【解析】 开发费用＝（１２０－２０）＋（１ ０３１＋４ ２００）×５％ ＝ ３６１􀆰 ５５（万元）。
７８． Ｂ　 【解析】 应纳增值税＝ ９ ５００÷（１＋９％）×９％ ＝ ７８４􀆰 ４０（万元）；

应纳城市维护建设税和教育费附加、 地方教育附加合计 ＝ ７８４􀆰 ４０×（５％ ＋ ３％ ＋ ２％） ＝ ７８􀆰 ４４
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（万元）；
清算时可以扣除的税金＝ ７８􀆰 ４４＋４􀆰 ７５＝ ８３􀆰 １９（万元）。

７９． Ｄ　 【解析】 土地增值税清算时：
收入＝ ９ ５００－７８４􀆰 ４０＝ ８ ７１５􀆰 ６０（万元）；
扣除项目合计＝ １ ０３１＋４ ２００＋３６１􀆰 ５５＋８３􀆰 １９＝ ５ ６７５􀆰 ７４（万元）；
增值额＝ ８ ７１５􀆰 ６０－５ ６７５􀆰 ７４＝ ３ ０３９􀆰 ８６（万元）；
增值率＝ ３ ０３９􀆰 ８６÷５ ６７５􀆰 ７４×１００％ ＝ ５３􀆰 ５６％， 适用 ４０％税率， 速算扣除系数 ５％；
甲厂清算应纳的土地增值税＝ ３ ０３９􀆰 ８６×４０％－５ ６７５􀆰 ７４×５％ ＝ ９３２􀆰 １６（万元）。

８０． ＡＣＤ　 【解析】 选项 Ｂ， 取得土地使用权所支付的金额包括纳税人为取得土地使用权所支付的地价

款和按国家统一规定缴纳的有关费用； 选项 Ｅ， 房地产开发企业销售开发的项目可以享受其他扣

除费用项目， 本题中甲企业是服装厂， 不得享受此项扣除。
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